



# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№47 (10112)

четверг  
15  
ИЮНЯ

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Тема дня

## Владимир Якушев: «Мост дружбы» объединил тюменцев в День России

Представители 150 этносов живут на Тюменской земле в мире и согласии, общим трудом укрепляя единство и могущество региона и страны. Об этом заявил губернатор Владимир Якушев, поздравляя жителей и гостей региона с Днём России на торжественной церемонии открытия XXIII фестиваля национальных культур «Мост дружбы» на Цветном бульваре в Тюмени. Праздник собрал около 12 тысяч человек.

«День России – наш главный государственный праздник. Традиционно в этот день мы открываем фестиваль «Мост дружбы». Это не случайно, ведь толь-

ко все вместе мы сможем сделать нашу страну и нашу Тюменскую область сильной и процветающей», – подчеркнул Владимир Якушев.

В честь главного государственного праздника тысячи собравшихся на бульваре тюменцев сообща исполнили гимн России. В небо взлетели воздушные шары цветов государственного флага. Затем губернатор осмотрел национальные подворья, которые открылись на Цветном бульваре.

«Я получил очень хорошие впечатления. Фестиваль «Мост дружбы» по традиции проходит очень организованно, все тщательно готовится к этому празднику. На фестивале приезжают участники и

гости не только из Тюменской области, но и из других регионов. Мне кажется, это великолепное событие, которое показывает, насколько многонациональна наша Тюменская область и вся наша Россия», – отметил губернатор.

Владимир Якушев подчеркнул, что лично для него Россия – это вся жизнь, всё прошлое, настоящее и будущее. «Родина для меня начинается, прежде всего, с семьи. Я не представляю себя вне нашей страны. И настоящими патриотами я считаю тех, кто честно и эффективно работает на благо России. При этом неважно, какую должность занимает человек, – лечит людей, учит детей, стоит у станка. Самое главное – от-

ношение к делу», – уверен глава региона.

На Цветном бульваре праздничный концерт национальных творческих коллективов продолжился. Гости фестиваля познакомились с культурой, обычаями и национальной кухней народов, населяющих регион. «Получилась прекрасная площадка для общения, ещё раз демонстрирующая солидарность всех народов, живущих в Тюменской области», – резюмировал Владимир Якушев.

**Пресс-служба губернатора Тюменской области.**  
**Р.С.** Участник фестиваля «Мост дружбы» ингалинский ансамбль «Абендштерн» занял второе место в номинации «Национальное подворье».

## Обращение к жителям Упоровского района!

Всё дальше и дальше от нас то время, когда прогремели победные залпы, возвестившие миру о падении фашистской Германии. И всё меньше и меньше остаётся в строю тех, кто бился с врагом на поле брани или отдавал все силы на трудовом фронте.

Из нашего района на защиту Родины за 4 года войны было призвано 5 300 человек. Мы не вправе забывать о их подвиге.

Как и о тех, кто вернулся домой и посвятил свою жизнь развитию родного края.

Для увековечения памяти упоровских воинов, тружеников тыла, детей войны, узников концлагерей образовательные организации района к 70-летию юбилею Победы создали электронную «Книгу Памяти». Мы призываем пойти дальше и выпустить эту книгу в бумажном варианте.

Обращаемся к вам, уважаемые упоровцы, с просьбой, поделиться историями о фронтовом пути, рассказанными непосредственными участниками боевых действий в годы войны, сведениями о своих близких и дальних родственниках, воевавших на фронте, об их подвигах и наградах, фотографиями, документами, письмами с фронта.

Материалы приносите в Упоровский музей, который находится в Детской школе искусств по адресу: с. Упорово, Володарского, 28, со вторника по пятницу с 11.00 до 17.00. Материалы приносите до конца июня.

По всем вопросам звоните по телефону: 3-29-19 или пишите на электронный адрес: lid.sosnina@yandex.ru.

Леонид САУКОВ, глава района.

Акция

## Вперёд, Россия!

Мила ШАБАНОВА.

День России в этом году запомнился жителям сельских поселений новыми традициями и впечатлениями. Впервые в истории района прошли велопробеги сразу в нескольких населённых пунктах.

Жители Пятковского и Нижнеманайского сельских поселений договорились заранее вместе отметить этот великий праздник. Объявив сбор возле здания администрации, Татьяна Давыденко в 8 утра была искренне рада всем, поддержавшим её призыв принять участие в велопробеге. По одному и целыми семьями подъезжали пятковцы к месту старта. Так, Виктор Еперин вошёл в состав команды совместно со своим внуком Даниилом. Олеся Першина рассказала нам, что принять участие в пробеге они решили всей семьёй. Кроме неё, до Нижнеманайского поселения поехали мама Екатерина Бейц, дочь Злата, сестра Яна с детьми. Дорогу они будут преодолевать по-разному: она и племянник Даниил на велосипедах, сестра с малолетними детьми – на машине, мама на скутере с «гордо реющим флагом державным».

Дружно стартовав со словами «Вперёд, Россия!», пятковцы стали покорять 11 километров, разделяющие эти населённые пункты. Многим не легко было крутить педали против ветра, да ещё и по дороге, ведущей в гору. Через полтора часа уважаемых гостей встретили жители села Нижнеманая. Продолжая отмечать День России, гости и хозяева возложили цветы павшим, прослушали поздравления губернатора и отдавали на привале гречневой каши. После чего пятковцы отправились в обратный путь, но теперь к ним присоединились и жители встречающей стороны. Обратная дорога домой с горки была легче и как всегда короче.

Самой юной участнице велопробега жительнице села Пятково Шурочке Шумалкиной исполнилось 11 месяцев, самой уважаемой – Августе Кузнецовой – 67 лет.

Также объединились в желании отметить День России велопробегом жители деревни Чёрной и села Бызово. Стартовав из своих поселений, команды встретились возле Обелиска Славы в селе Упорово. Отдав дань павшим за Родину, участники поприветствовали друг друга аплодисментами и вместе совершили велопробег по с. Упорово.

## Спасибо за любовь к родной земле

Людмила ИВЛЕВА  
(фото автора).

12 июня на площади возле районного Дома культуры состоялось мероприятие, посвящённое самому главному государственному празднику – Дню России.

Музыкально-хореографическая композиция «Россия, вперёд!» дала старт празднику. Леонид Сауков тепло поприветствовал земляков: «День России – это символ единства, общей ответственности всех россиян за судьбу Отечества, гордость за страну, желание трудиться для её процветания, любовь к своей земле, своему селу, к своим родным». Говоря об Упоровском районе, глава подчеркнул, что он вносит огромный вклад в развитие Тюменского региона. 17 процентов всей сельхозпродукции, производимой в области, принадлежит нашему району, каждая 10-я тонна молока и зерна – упоровская, каждая 3-я тонна овощей – упоровская. «Несмотря на экономические трудности, мы продолжаем строить дома и дороги, газифицируем населённые пункты, ремонтируем объекты социальной сферы, восстанавливаем храмы. От всего сердца благодарю всех жителей района за сознательный труд, за заботу, любовь к родной земле», – сказал Леонид Николаевич.

После поздравлений он вручил Благодарность министра спорта Российской Федерации за значительный вклад в развитие фи-



В номинации «Лучшее озеленение прилегающей территории организаций и предприятий села» Леонид Кормин вручил подарок директору Упоровской школы Галине Медведевой.

зической культуры и спорта в РФ тренеру-преподавателю Детско-юношеской спортивной школы Дмитрию Стрепетову.

Пять человек удостоились благодарственных писем главы района.

А ещё в этот праздничный день пять юных жителей района из рук первого руководителя получили главный документ гражданина страны – Российский паспорт.

Празднование Дня России в райцентре совпало с Днём села. По традиции были награждены жители Упорово, организации за активное участие в под-

держании образцового содержания своих домовладений и прилегающих территорий, за озеленение села. Награждение провёл помощник главы района, начальник отдела по работе с территориями администрации Упоровского района Леонид Кормин, который возглавлял конкурсную комиссию.

Заключительным аккордом торжественной части праздника стало всеобщее исполнение Гимна Российской Федерации.

Для гостей праздника был показан концерт, подготовленный работниками РДК и воспитанниками ДШИ.

Затем мероприятие продолжилось на интерактивных площадках. Желающие могли участвовать в конкурсе патриотической песни в клубе «Караоке», играх, викторинах, посетить различные выставки. Для детей были организованы аттракционы, конкурс рисунков на асфальте «Мы частичка России». Работала сувенирная лавка, в которой можно было приобрести изделия местных мастеров.

В этот день торжества в честь Дня России прошли во всех сельских поселениях района.

Прогноз погоды  
с 16 по 19 июня



ПТ +27...+29/+16...+18



СБ +27...+29/+16...+18



ВС +20...+22/+14...+16



ПН +21...+23/+13...+15



## Мир твоих увлечений

## Кулибин из Упорово



Михаил Тресвятских победитель смотра-конкурса.

Мила ШАБАНОВА.

В Центре реализации молодёжных программ прошёл 1-й смотр-конкурс самодельной техники, посвящённый 85-летию Упоровского района.

Главная цель мероприятия – плодотворное применение творческих и ин-теллектуальных возможностей любителей-рационализаторов и изобретателей, привлечение внимания к техническому творчеству на местах и создание для него благоприятных условий, общественное признание достижений в изобретательстве и рационализаторстве.

Участие в нём приняли 11 человек. Две единицы техники были представлены жителями села Упорово, девять – выставили чернаковцы, три конкурсанта подготовили видео-материал о своей самодельной технике.

Членами жюри оценивались проходимость, функциональность, практичность техники, потенциальность её использования в быту.

Второе и третье места члены жюри присудили жителям Чернаковского сель-ского поселения Александру Павлову и Владимиру Викулову соответственно.

Первое место безоговорочно занял житель села Упорово Михаил Тресвятских. Победители были награждены грамотами и денежными призами, им вручены сертификаты об участии в смотре-конкурсе «Кулибин».

Интервью с победителем Михаилом Юрьевичем, привыкшим больше делать, чем говорить, строилось на моих бесконечных вопросах и очень сдержанных его ответах. Вот что мне удалось узнать.

Техникой Миша стал интересоваться в старших классах школы, но, несмотря на интерес к инженерным специальностям, окончил сельскохозяйственную академию по специальности зоотехник. И конструирование для него превратилось в хобби длиной в жизнь. Признаться, что в выходной день, если нет срочной работы по дому, всегда у себя в мастерской. Честно сказал, что трудится не один. Самодельная техника – квадроцикл, болотоход и дом на колёсах – вся на ходу, но на сегодня прошёл экспертизу и поставлен на учёт только квадроцикл – первая им созданная серьёзная самоходная машина. Остальные творения ждут своей очереди. Соглашается, что приятно быть победителем, но «в гордыню не упал», а победил, «потому что качественную работу выполнили. На уровне. Ведь каждый делает по своим возможностям, у меня может их (возможностей) чуть больше. Кто-то дома на «коленке» собирает, а у меня мастерская».

Ещё Михаил Юрьевич говорил, что «художественной ковкой занимался, пять площадок детских поставил» и что арт-объект «Я люблю Упорово», где слово «люблю» заменено большим красным сердцем – его творение. И что полностью реализовался и по большому счёту счастлив. И очень категоричен в разговоре про Родину: «Россия – это мой дом, здесь у меня любимая работа, семья. А кому не нравится жить у нас, пусть едут в Америку».

А полученный денежный приз он раздал... остальным участникам конкурса.

## Официально

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 июня 2017 г. № 1017 с. Упорово

Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования (детские сады)»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Тюменской области от 29.04.2014 № 206-п «Об автоматизированной информационной системе «Электронный детский сад Тюменской области», постановлением администрации Упоровского муниципального района от 28.01.2016 г. № 84 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» согласно приложению.

2. Постановление администрации Упоровского муниципального района от 22.09.2014 № 1238 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление детей в образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» считать утратившим силу.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя правды» и разместить на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальным вопросам.

Глава района Л. Н. Сауков.

Полный текст административного регламента размещён на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района и комитета по образованию администрации Упоровского муниципального района.

## Знай наших!

## Соцработники получили дипломы

2-3 июня в г. Ишиме состоялся региональный конкурс профессионального мастерства на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания населения – 2017». В нём приняли участие специалисты учреждений социального обслуживания населения Тюменской области, оказывающие услуги семье и детям. В их число вошли и упоровцы.

В первый день в формате диалоговой площадки были показаны выступления на тему: «Роль семьи в воспитании подрастающего

поколения» или «Семья и семейные ценности».

Во второй в ДК г. Ишима состоялся заключительный этап конкурса. Участники представили свой профессиональный портрет на тему: «Я и моя профессия», а также творческие номера.

Диплом второй степени в номинации «Лучший специалист по работе с семьёй и детьми» был вручён специалисту Упоровского КЦСОН Кульбаршен Байбеисовой.

В рамках регионального конкурса проходил фотоконкурс среди всех работников учреждений социального обслуживания

населения «Профессия в кадре». Диплома удостоен юрист Комплексного центра социального обслуживания населения Алексей Мотов за участие в номинации «Креативное фото коллектива». Специальная премия «Профессия в кадре» в номинации «Профессия в лицах» и диплом за 2-е место вручены заведующей отделением социального обслуживания на дому Ирине Корминой. Поздравляем наших коллег с победой! Желаем профессиональных и творческих успехов!

Наталья ТИХОНОВА, заместитель директора АУ УМР «КЦСОН».



Кульбаршен Байбеисова стала дипломантом II степени.

## Из почты редакции

## Мой друг и помощник

Давно уже мне хочется рассказать о моём соседе и друге Павле Ровкине.

С первых дней его жизни мы живём рядом. Помню его маленьким ласковым малышом, с которым приятно было водиться. Он никогда не капризничал, был послушным и аккуратным. По мере того как подрастал, хлопот с ним становилось всё меньше. Ещё дошкольником проявлял самостоятельность и умел заботиться о других.

Каким же праздником стал для нас день, когда Паша пошёл в первый класс. Он радовал своими успехами в учёбе, старательно занимался в школе искусстве, где осваивал аккордеон. Ни один детский концерт не проходил без участия маленького музыканта, на всех праздниках люди с удовольствием слушали, как он играет. Успехи не остались незамеченными. Паша принимал участие во многих конкурсах разного уровня, неизменно

занимая призовые места. Сейчас школа искусств уже позади, но в планах у повзрослевшего Павла связать дальнейшую жизнь с музыкой. Дай Бог, чтобы всё у него получилось.

Несмотря на плотный график учёбы в двух школах, мой юный сосед успешно занимался да и продолжает заниматься разными видами спорта. Постоянно участвует в проведении праздника Победы в Упорово. Играя на аккордеоне, в этом году проехал в праздничной колонне спортивных машин ЦРМП. Кстати, его занятия и увлечения совпадали с интересами старшего брата Николая, сейчас уже студента Тюменского сельскохозяйственного института. Их часто можно было увидеть вместе на различных мероприятиях.

Многие домашние дела тоже лежат на плечах моего друга: он и обед готовит, и уборку в доме проведёт, и огород вспашет, посадит, до урожая доведёт. Но и это не всё. Если когда-то я присматривала за ним, то сейчас мы поменялись ролями. Паша стал главным моим помощником. С телефоном разберётся, мусор вынесет,

сделает всё, что считает нужным. Он и в магазин меня сопровождал, сейчас чаще сам ходит, покупая всё необходимое. Давление, если надо, смеряет, скорую помощь вызовет и в больницу соберётся поможет. Очень доброе сердце у моего Паши. А после всех дел чай дружно попьём, о жизни поговорим. Он и совет нужный может дать. Хозяйственный, инициативный мужчина растёт.

Яркой страницей в жизни Павла Ровкина стало участие в «Славянском ходе – 2015». Думаю, что впечатления и уроки духовности, полученные в эти дни, не прошли бесследно и помогут ему выбрать правильную дорогу в жизни.

В этом году Павлу исполняется 14 лет. Говорят, трудный возраст. Вот и я думала, что ослабнет дружба наша. Но он по-прежнему опекает меня. А я радуюсь его успехам и очень хочу, чтобы всё у него сложилось в жизни, чтобы исполнились все его мечты и реализовались планы.

Альвира ПЛЕСОВСКИХ, с. Упорово.



Братья Николай и Павел Ровкины.

## Оставайтесь с нами!

Продолжается подписка на районку на второе полугодие. Стоимость газеты на 6 месяцев с доставкой на дом почтальоном – 514 руб. 62 коп., на три месяца – 257 руб. 31 коп. Если вы сами будете забирать «Знаменку» на почте, она обойдётся в 482 руб. 70 коп. – за полгода, 241 руб. 35 коп. – за три месяца.

Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов I и II групп почтальон будет приносить газету на дом за 450 руб. 24 коп. с июля по декабрь, за три месяца оплата составит 225 руб. 12 коп.

Упоровцы, скоромудцы, чернаковцы и бызовцы могут подписаться на «Знамя правды» в редакции.

\*\*\*

Администрация Упоровского муниципального района сообщает о проведении аукциона по продаже прав на заключение договора аренды земельного участка

Общие положения  
1. Основание проведения аукциона – постановление администрации Упоровского муниципального района от 30.05.2017 г. № 959 «О проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков».

2. Информация о торгах размещена на официальном сайте торгов [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru), официальном сайте района [www.uporovo.admtymen.ru](http://www.uporovo.admtymen.ru), раздел «Имущество и земельные ресурсы», страничка «Аренда и приватизация муниципального имущества».

3. Форма торгов (способ продажи) – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

4. Организатором аукциона является комитет по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района.

5. Дата начала приёма заявок на участие в аукционе – «15» июня 2017 года.

6. Последний день приёма заявок на участие в аукционе – «13» июля 2017 года до 12.00.

7. Время и место приёма заявок – пн., вт., ср. (далее по тексту – рабочие дни), с 8.00 до 16.00 по местному времени, чт. – с 8.00 до 12.00 по адресу: с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, тел.: 8 (34541) 3-19-31.

Заявки подаются по утверждённой организатором торгов форме (Приложение) с указанием банковских реквизитов счёта для возврата задатка. Заявка считается принятой, если ей присвоен регистрационный номер, о чём на заявке делается соответствующая отметка. К заявке прилагаются копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является

иностранное юридическое лицо, документы, подтверждающие внесение задатка.

8. Задаток – вносится единым платежом в валюте РФ на счёт администрации Упоровского муниципального района ИНН 7226004585, КПП 720701001, р/с 40302810967105000019, БИК 047102651, к/с 30101810800000000651, Западно-Сибирский Банк Сбербанка РФ г. Тюмень и должен поступить на указанный счёт не позднее 14.07.2017 года (на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе).

Наименование платежа: Задаток для участия в торгах на право заключения договоров аренды земельных участков по лотам № 1.

Задаток возвращается участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём претендентам в течение 3 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

9. Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукциона направляет уведомления о принятых в отношении них решениях не позднее дня, следующего после дня подписания протокола, указанного в пункте 9 статьи 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации.

10. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесённый им задаток в течение трёх рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

11. Осмотр земельных участков проводится в период со дня опубликования настоящего сообщения до 13.07.2017 года в рабочие дни с 8.00 до 16.00 по предварительной договорённости с организатором торгов.

12. Дата, время и место определения участников аукциона – «14» июля 2017 года в 14.00 по местному времени по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, 3 этаж.

13. Дата, место и время проведения аукциона – «17» июля 2017 года в 14.00, регистрация участников для всех лотов в 13.30 по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, 3 этаж.

» 3 страница.